

ZINSANPASSUNGEN

Mai 2019

WERTPAPIER- KENNNUMMER	WERTPAPIERBEZEICHNUNG	ZINSSATZ VOR ANPASSUNG (%)	NEUER ZINSSATZ (%)	ZINSPERIODE
QOXDBA034374	Bankhaus Carl Spängler & Co AG FRN Asset Management KO 2014-2019	0,01	0,01	26.05.2019 - 25.08.2019
AT0000A10C31	Bankhaus Carl Spaengler & Co. AG Korridorfloater 2020	1,25	1,25	16.05.2019 - 15.08.2019
AT0000A11BD4	Bankhaus Carl Spaengler & Co. Korridor Floater/2 2013-2020	1,5	1,5	28.05.2019 - 27.08.2019
AT0000A1JUD1	Bankhaus Carl Spaengler & Co. AG Spängler Geldmarktfloater 2016-2021	0,4	0,4	01.05.2019 - 31.07.2019
AT0000A1L734	Bankhaus Carl Spaengler & Co. AG Korridor Floater 2016-2022	0,5	0,5	27.05.2019 - 26.08.2019
AT0000A1X5E7	Bankhaus Carl Spaengler & Co. AG Korridor Floater 2017-2023	0,75	0,75	04.05.2019 - 03.08.2019

Wichtige Hinweise

Dieses Dokument dient ausschließlich Informationszwecken, ist nicht als Angebot, Empfehlung oder Aufforderung zur Anbotsstellung bzw. zum Kauf oder Verkauf von Finanzinstrumenten zu sehen und ersetzt nicht die fachgerechte Beratung. Performanceergebnisse der Vergangenheit lassen keine Rückschlüsse auf die zukünftige Entwicklung eines Produktes zu. Die steuerliche Behandlung ist von den persönlichen Verhältnissen des jeweiligen Kunden abhängig und kann durch die steuerliche Beurteilung durch die Finanzverwaltung und Rechtsprechung künftigen Änderungen (auch rückwirkend) unterworfen sein. Jede Form des Gebrauches dieses Dokumentes, insbesondere die Verbreitung, Veröffentlichung und Reproduktion ist ausdrücklich untersagt.

Für Richtigkeit und Vollständigkeit der Inhalte kann trotz sorgfältiger Recherche und Erfassung sowie verlässlicher Quellen keine Haftung übernommen werden.

© Bankhaus Carl Spängler & Co. Aktiengesellschaft, Stand Mai 2019. Alle Rechte vorbehalten.

Verlagsort: Salzburg Herstellungsort: Salzburg

Impressum

Bankhaus Carl Spängler & Co. Aktiengesellschaft 5020 Salzburg, Schwarzstraße 1, Postfach 41 Tel +43 662 8686-0, Fax +43 662 8686-158 bankhaus@spaengler.at, www.spaengler.at BIC SPAEAT2S, DVR 0048518, FN 75934v / LG Salzburg, Sitz Salzburg, UID-Nr. ATU 33972706